

లలిత మహా త్రిపుర సుందరిగా భద్రకాళీ

బదవ రోజుకు చేరిన శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు... వరంగల్, అక్టోబర్ 7 : భద్రకాళీ ఆలయంలో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు కనులపండుగగా జరుగుతున్నాయి.



వరంగల్ : లలితా మహా త్రిపుర సుందరి అలంకరణలో భద్రకాళీ అమ్మవారు

నమస్తే తెలంగాణ
మహబూబాబాద్
5 వరంగల్, మంగళవారం 8 అక్టోబర్ 2024 MAHABUBABAD



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సత్యవతిరాధోద్

చౌకబారు మాటలకు రేవంత్ రోల్మోడల్

కురవి, అక్టోబర్ 7: రేవంత్ రోల్మోడల్ తాను సీఎం అనే విషయంపై మరచిపోయాడని, ఇంకా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నాననూ కొని ప్రవర్తించు చౌకబారు మాటలకు రోల్మోడల్ గా మారాడని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధోద్ విమర్శించారు.

- సీఎం అనే విషయంపై మరచిపోయాడు
ఇంకా ప్రతిపక్ష నాయకుడి అనుకుంటున్నాడు
కేసీఆర్ పాలనలో లన్ని వర్గాలకు న్యాయం
మంత్రి సుబ్బారావు వరంగల్ ఇజ్జత్ తీయొద్దు
మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధోద్



కాంగ్రెస్ లో విచిత్ర ప్రతిస్పృకులు కనిపిస్తున్నాయి. రేవంత్ రోడ్ల సర్కారు కొలువుదీరి పట్టుమని పది నెలలు కూడా కాకముందే ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో మంత్రలు, ఎమ్మెల్యేలకు పాసగక వ్యతిరేక పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.



పిలువారు పట్టించుకోరు..

మంత్రలు వర్యస్ ఎమ్మెల్యేలు

యంలో ఎమ్మెల్యేలు ప్రతిపాదనలకు మంత్రలు ఆమోదం తెలుపడం లేదు. మంత్రలు కొండా సురేఖ, సీతక్కలకు వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోకి ఆహ్వానం ఉండడం లేదు.

నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మారవరెడ్డి.. కాంగ్రెస్ లో సీనియర్ గా ఉన్నాడు. ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యే గౌరవితన తనకు కాకుండా వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి తిరిగి వచ్చిన సురేఖకు, కొత్తగా సీతక్కకు మంత్రి పదవి ఇవ్వడంపై మాధవరెడ్డి అసంతృప్తితో ఉన్నారు.

నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ ఇక కార్పొరేషన్..!

నర్సంపేట, అక్టోబర్ 7 : నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ ఇక కార్పొరేషన్ గా మారనున్నది. పట్టణంలోని బదవ కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పది గ్రామాలను విలీనం చేసి నగరపాలక సంస్థగా అవ్వగ్రేడ్ చేసేందుకు రంగం సిద్ధమవుతోంది.

నర్సంపేటలో 2011 లెక్కల ప్రకారం 37,500 జనాభా ఉంది. కానీ ఇప్పుడు 44,500కి పెరిగింది. గతంలో నర్సంపేటలో కమలాపురం, ద్వారకపేట, సన్యాపురం గ్రామాలు విలీనం కావడంతో నగర పంచాయతీగా, ఆ తర్వాత మున్సిపాలిటీగా అవ్వగ్రేడ్ అయింది.

నిందితుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఏసీబీ జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 7: పోలీసులను చెప్పి ప్రజల నుంచి అక్రమంగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు జనగామ ఏసీబీ పౌర సార్థి తెలిపారు.

హోరాహోరిగా అడ్లెటిక్స్

10వ రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో సత్తా చాటిన క్రీడాకారులు... లాంగ్ జంప్ లో ఉమ్మడి వరంగల్ కు చెందిన అంజి, డిస్ కస్ లో సునిల్ కుమార్ గాగోత్రిమెదల్, నేటితో ముగియనున్న జానియర్ అడ్లెటిక్స్ పోటీలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 7: హనుమకొండలోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో 10వ తెలంగాణ స్టేట్ జూనియర్ అడ్లెటిక్స్ వాంపియన్ షిప్ పోటీలు హోరాహోరిగా కొనసాగాయి.

అండర్-18 బాల్య డిస్ కస్ లో : జీ సునీతుకుమార్(జనగామ, గోల్డ్ మెడల్), పీ గాతమ్(కామారెడ్డి, సిల్వర్ మెడల్), జీ వరుణ్ గిడ్(నిర్మల్, బ్రోంజ్ మెడల్) అండర్-18 బాల్య డిస్ కస్ లో : జీ సునీతుకుమార్(జనగామ, గోల్డ్ మెడల్), పీ గాతమ్(కామారెడ్డి, సిల్వర్ మెడల్), జీ వరుణ్ గిడ్(నిర్మల్, బ్రోంజ్ మెడల్) అండర్-18 బాల్య డిస్ కస్ లో : జీ సునీతుకుమార్(జనగామ, గోల్డ్ మెడల్), పీ గాతమ్(కామారెడ్డి, సిల్వర్ మెడల్), జీ వరుణ్ గిడ్(నిర్మల్, బ్రోంజ్ మెడల్)

నేడు మేడారంలో మొక్క ముడుపు

సారలమ్మ పూజల సంఘం అధ్యక్షుల్లో విసాత్ కార్యక్రమం... భక్తి, సంస్కృతి మేళవేపుతో వర్షావరణ పరిరక్షణ దిశగా ప్రయత్నం... తాదాస్యం, అక్టోబర్ 7: సమృక్ష్-సారలమ్మ పూజల సంఘం అధ్యక్షుల్లో మంగళ వారం 'పన దేవతలకు మాటిదాం-మొక్క ముడుపు' కార్యక్రమం ఆనీ నినాదంతో ఒక విసాత్ కార్యక్రమం మొక్క ముడుపు ఆనీ గ్రామ పంచాయతీ శ్రీకారం చుట్టినట్లుగా భక్తి, సంస్కృతి సంప్రదాయాల ద్వారా పూర్వార్థం పరిరక్షణ దిశగా చేస్తున్న ప్రయత్నంలో మేడారం గ్రామంలో అడుగు వేయబోతోంది.



జావెలిన్ లో 800 మీటర్ల పరుగుపందెం అడ్లెటిక్స్..